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Minižáci U13A zvítězili v Josefově a zajistili si tak 2. místo po
základní části

Chlapci z týmu U13 odjížděli z Litomyšle do Jaroměře, kde tým Josefova hraje své zápasy, bojovně naladěni a
náladu jim nekazil ani fakt, že jich je tradičně méně, než by na žákovský basketbal bylo dobré. Všech devět
chlapců podalo ale bojovný výkon a hned od začátku prvního zápasu bylo jasné, že jsme basketbalovější tým.
Ze všech osmi čtvrtin nás soupeři porazili pouze v jedné čtvrtině, jinak jsme na palubovce kralovali my. Je ale
nutno podotknout, že josefovští chlapci mohou nastoupit v jednom zápase každý pouze do dvou čtvrtin, protože
hrají kvalifikaci na Mistrovství republiky, zatímco my jsme mohli střídal dle libosti. Nakonec se jako ideální
střídání ukázal systém „Kryštof Grujbár celý zápas a k němu po čtyřech minutách dostřídávají čtyři a čtyři
borci“. Pro Kryštofa byl tento zápas lepší než několik tréninků – znovu a znovu a znovu se ukazoval pod košem,
trénoval doskoky a střelbu na koš z obrátky. Cílem nebylo, aby si udělal osobní rekord, ale aby se zdokonalil ve
hře pod košem a my si zkusili hrát s hráčem na postu pivota a to se maximálně povedlo.

16.02.2019  TJ Sokol Jaroměř-Josefov kval. - ADFORS Basket Litomyšl
 33:70 (6:17 8:40 24:55)
Jonáš Brýdl - 20, Ondřej Vomáčka - 17, Kryštof Grujbár - 13, Matěj Hanuš - 5, Šimon Vašek - 5,
Michal Broulík - 4, Dominik Suchomel - 4, Adam Karlík - 2, Lukáš Pavliš - 0

 

16.02.2019  TJ Sokol Jaroměř-Josefov kval. - ADFORS Basket Litomyšl
 44:64 (12:19 21:40 33:51)
Kryštof Grujbár - 14, Jonáš Brýdl - 13, Ondřej Vomáčka - 10, Šimon Vašek - 8, Matěj Hanuš - 7,
Dominik Suchomel - 6, Michal Broulík - 4, Lukáš Pavliš - 2, Adam Karlík - 0

Je nutno pochválit i všechny ostatní chlapce za plnění trenérských pokynů – důsledně jsme bránili 1x1 bez
výpomocí, abychom se zlepšili v obranné individuální činnosti a také jsme se po zisku míče snažili o okamžitý
přechod do útoku bez zbytečného otálení a driblování na místě. Toto vše se chlapcům s větším či menším
úspěchem dařilo a zaslouží si pochvalu za týmovou práci, vzájemnou komunikaci a již výše zmíněné plnění
pokynů od trenérů.

 

Děkujeme tímto za výraznou pomoc v této sezoně Ondrovi Vomáčkovi, pro kterého toto byl poslední zápas za
litomyšlské U13, neboť od příště bude v této kategorii až do zbytku sezóny hostovat do Pardubic, aby s nimi
v květnu odjel na MČR.

18.02.2019 Daniel Brýdl
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